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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRA DA DÉCIMA PRIMEIRA

LEGTSLATURA (2025t2028), DA 4Oa SESSÃO LEGTSLATIVA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE AMONTADA. Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois

mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta e nove minutos, no Plenário da Câmara

Municipal de Amontada, realizou-se a Décima Quarta Sessão Extraordinária do

Segundo Período Legislativo do ano de 2025, de forma presencial, com transmissão

simultânea pelas redes sociais oficiais da Câmara. lnicialmente, o Presidente

procedeu à assinatura do Livro de Presença e à chamada regimental, verificando-se

a presença dos seguintes Vereadores: Marcos Caio Magalhães Rodrigues -
Presidente, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - 10 Více-Presidente, José

Ferreira de Sousa - 20 Vice-Presidente, Wangles Praciano Garneiro - 1o Secretário,

Jorge Ribeiro Siebra - 20 Secretário, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco

Vagner Moura, José Edson Tomé Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara

Saldanha Freitas, Samuel Lucas Negreiros dos Santos e Vânia Mary Teixeira

Praciano. Ao todo, 12 (doze) Vereadores presentes. Registrou-se a ausência do

Vereador Narcélio dos Anjos Almeida, o qualse encontra em missão do mandato

parlamentar no Município de ltaremalCE. Dando sequência aos ritos normais, o

Presidente dispensou a votação da ata nesta sessáo por tratar-se de Sessáo

Extraordinária. Logo após, solicitou ao 1o Secretário que procedesse à leitura das

matérias constantes do expediente: 1 - lndicação no 798 de 2025, Sugere ao Sr.

Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também às Secretárias de

Saúde e de Assistência e Proteção Social, Sras. Larisse Araújo de Sousa e Carla

Priscilla Rodrigues Mota Teixeira, respectivamente, o deslocamento do Grrro móvel

odontológico e da equipe da SAPS para atendimento no distrito de Gostosa e,

posteriormente, na localidade de Trinta e Nove, Amontada-CE. Autor: Raímundo

Sigefredo Santos Rodrigues. lnscritos no PEQUENO EXPEDIENTE: í - Samuel Lucas

Negreiros dos Santos; 2 - Wangles Praciano Carneiro; 3 - Francisco Vagner Moura.

lniciando o GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores se revezaram em reivindicar,

apresentar reclamaçÕes e sugerir ações, na seguinte ordem: 1 - Raimundo Sigefredo

Santos Rodrigues. lniciada a ORDEM DO DIA: o Presidente solicitou ao 1o Secretário

a chamada regímental: Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues - 1o Vice-Presidente, José Ferreira de Sousa - 2o
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Vice-Presidente, Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário, Jorge Ribeiro Siebra

- 2o Secretário, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, José Edson

Tomé Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Samuel

Lucas Negreiros dos Santos e Vânia Mary Teixeira Praciano. Ao todo, 12 (doze)

Vereadores presentes. Registrou-se a ausência do Vereador Narcélio dos Anjos

Almeida, o qual se encontra em missão do mandato parlamentar no Município de

Itarema/CE. í - Projeto de Lei Complementar - Executivo no 8 de 2025, Autoriza o

Município de Amontada a realizar o parcelamento e reparcelamento das contribuiçÕes

previdenciárias e dos demais débitos previdenciários na forma que dispÕe, e dá outras

providências. Autor: Poder Executivo Municipal, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0,

AbstençÕes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Votos Nominais: Antônio

Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vagner Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sim;

José Edson Tomé Rebouças - Sim; José Ferreira de Sousa - Sim; José Nilson Soares

- Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas - Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -

Sim; Samuel Lucas Negreiros dos Santos - Sim; Vânia Mary Teixeira Praciano - Sim;

Wangles Praciano Carneiro - Sim; 2 - lndicação no 798 de 2025, Sugere ao Sr.

Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também às Secretárias de

Saúde e de Assistência e Proteção Social, Sras. Larisse Araújo de Sousa e Carla

Priscilla Rodrigues Mota Teixeira, respectivamente, o deslocamento do carro móvel

odontologico e da equipe da SAPS para atendimento no distrito de Gostosa e,

posteriormente, na localidade de Trinta e Nove, Amontada-CE. Autor: Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Tipo: Simbólica, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,

Resultado: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente

declarou encerrada a 14a Sessão Extraordinária do ano de 2025, às dezoito horas e

cinquenta e nove minutos, convocando a todos para a 374 Sessão Ordinária de 2O25,

a ser realizada no dia 18 de novembro de 2O25. Ato contínuo, determinou que se

lavrasse a presente ata, que, após lida e discutida, se aprovada, será assinada por

mim, 1o Secretário, e pelo Presidente da [tIesa Diretora

,r@.rigues Wangles CarneiroÇie=a#p+*&,
1o Secretário


